

【承承看天】

宁波今日入梅 比常年早2天

南部地区有中到大雨局部暴雨

昨日16时33分,市气象台官宣:宁波于6月10日入梅。

我市常年入梅在6月12日,今年入梅偏早2天。

从市气象部门的统计数据看,我市入梅最早的是1954年,5月18日就已经“冥冥细雨来”;入梅最晚的是1959年和1969年,一直到6月28日才“梅实迎时雨”。一般来说,

我市常年在7月5日出梅,梅雨期23天,梅雨量271毫米。

记者了解到,我市近期主要有两次降水过程,分别出现在6月9日后半夜到6月10日,6月12日到6月13日。

值得关注的是,6月9日后半夜到6月10日白天,我市南部地区有中到大雨,局部地区有暴

雨;其他地区有小到中雨,局部大雨。

入梅后,降水开始增多增强,大家要格外注意防范强降雨可能引发的次生灾害。

记者 石承承
通讯员 郭宇光



扫码了解
更多内容

【甬上发布】

4个商务合作项目签约 宁波开启“中东欧时间”

6月9日下午,2022中国(宁波)—中东欧国家商协会商务合作大会暨塞尔维亚商品文化周在甬启幕,活动通过“线上+线下”的方式进行。

会上,4个商务合作项目签订,其中宁波进口商品展示交易中心与波兰游艇品牌卡帝尔中国区代理商欧尼尔游艇代表落户签约。至此,中东欧游艇贸易企业正式落户宁波经济技术开发区保税片区。

值得一提的是,塞尔维亚商品文化周和第二届(宁波)“中东欧十大最喜爱消费品”评选活动也在会上正式启动。活动时间为6月9日—12日。

记者 谢斌 通讯员 王婧

宁波至上海 最快高铁恢复开行

6月9日,记者从铁路部门了解到,随着长三角主要城市疫情防控形势稳定向好,客流回暖,宁波往返上海的高铁车次持续恢复,其中:6月11日起,宁波开往上海虹桥G7506次恢复开行,这趟车也是宁波开往上海方向目前全程用时最少的高铁列车。

根据列车时刻,这趟G7506次,上午9:04从宁波出发,10:38即可到达上海虹桥,全程仅1小时34分钟,且“加速不加价”——票价和其他车次一样,二等座同样是144元。

记者 范洪
通讯员 徐峰



扫码了解
更多内容



滨江装备创业园配套公寓项目效果图。

筑巢引凤 安居留人 滨江装备创业园配套公寓项目启动建设

6月9日上午,在滨江装备创业园三期D地块,几台打桩设备同时按下启动键,随着隆隆机械声,该地块正式开工建设,标志着滨江装备创业园从单一功能的工业聚集区向

生活化、服务化、智能化园区转型。

该地块主要建设以长租公寓为主,集人才公寓、酒店、商业用房等业态于一体的,服务特色化、功能完备化、运营专业化的综合生活机能保障区。

滨江新城置业有限公司项目负责人王海松介绍:“该项目总投资10亿元,预计到2025年5月份建成并投入使用。”

记者 吴丹娜 通讯员 贾骥帆 王禹

【星空有约】

明日金星合天王星 看“爱神”会“天神”

进入6月,东南方天空的行星追逐赛继续如火如荼地进行,这一次的“参赛选手”轮到了金星和天王星。6月11日,金星合天王星,从地球上看去,两者相距很近。天文科普专家表示,如果天气晴好,我国各地感兴趣的公众可在12日凌晨借助小型天文望远镜或双筒望远镜,以明亮的金星为参照找到天王星,一睹“天王”的风采。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧介绍,按由近及远的顺序,天王星是太阳系中第七颗围绕太阳运转的行星,曾被命名为“乔治之星”,后来按照西方人传统习惯,以古希腊神话中第一代天神乌拉诺斯的名字来命名,翻译成中文便是天王星。在古希腊神话中,金星则是爱与美的化身——维纳斯女神。

据新华社

【甬上视频】



小鸟发飙 松鼠挨揍

前两天,在海曙区鄞江镇的晴江岸古树林中,发生了有趣的一幕:一只赤腹松鼠原本在地上觅食,忽然一只乌鸫飞扑过来,几番冲击,把赤腹松鼠打得落荒而逃。



扫码
观看视频

福彩开奖信息

双色球第2022065期:
09 14 18 23 28 31 02
3D第2022150期:6 3 0
15选5第2022150期:04 07 08 11 15
快乐8第2022150期:
02 08 12 17 21 33 34 36 40 45
46 47 57 58 59 61 62 63 68 73

体彩开奖信息

20选5第22150期:
04 06 07 10 20
排列5第22150期:
8 8 7 5 2

(均以公证开奖结果为准)

甬城泊车携农行李 让停车更便捷

记者从宁波市城管部门获悉,截至6月9日,甬城泊车智慧停车平台已累计绑定车辆超200万辆,服务车主超过2亿次。自2020年4月23日上线运行以来,甬城泊车注册用户已达237万。

甬城泊车在服务车主的同时,不断推行惠民停车举措,实行道路泊位单次停车30分钟免费,夜间道路泊位收费最高5元/次,重大节假日、恶劣天气以及疫情防控三区免费停放等停车优惠政策。同时联合中国农业银行宁波市分行、银联云闪付、支付宝等支付平台,不间断推出1分钱停车,免密支付随机立减等活动也让用户对平台的信任感和认同感不断递增,收获了不少好评。

记者 边城雨 通讯员 刘乐欣 楼烨虹

400亿公里骑行 换来减排近200万吨

“哈啰”于日前发布其2021年度的可持续发展报告。报告显示,截至2021年末,哈啰共享两轮出行所服务的全国用户累计骑行416亿公里,共计减少碳排放约194万吨;哈啰顺风车用户累计出行202亿公里,减少碳排放逾400万吨;哈啰旗下的“小哈换电”用户累计换电次数超1亿次,减少碳排放近30万吨。

报告显示,截至2021年底,哈啰拥有注册用户5.3亿,业务触达国内400多座不同规模的城市。

记者 范洪 通讯员 张清雅